

Однією з активних програм політики зайнятості для вирішення проблем безробіття є видача **ВАУЧЕРА** на навчання, які дають право окремим категоріям осіб пройти перепідготовку, підвищити кваліфікацію за затвердженим Мінекономіки переліком професій та спеціальностей. Для роботодавців – це шанс мати необхідний кваліфікований персонал.

Ваучер на навчання – це документ встановленого зразка, що дає право на перепідготовку, підготовку на наступному освітньо-кваліфікаційному рівні, спеціалізацію, підвищення кваліфікації у навчальних закладах чи у роботодавця. Для отримання ваучера необхідно звернутись до центру зайнятості. Вартість ваучера встановлюється в межах вартості навчання і не може перевищувати десятикратний розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб (станом на 1 січня 2023 року – це 26840 грн.). Якщо вартість навчання перевищує цю суму, то доплату може здійснити як роботодавець, так і особа.

Право на одноразове отримання ваучера мають категорії осіб відповідно до Порядку видачі ваучерів для підтримання конкурентоспроможності осіб на ринку праці затвердженого постановою КМУ від 20.03.2013 №207 (зі змінами від 30.09.2022 №1096).

За детальною інформацією звертатись за тел. 245-79-95 або у відділ активної підтримки безробітних Львівської філії ЛОЦЗ.



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА ЗАЙНЯТОСТІ

ВАУЧЕР на навчання-нові можливості працевлаштування!

Державна служба зайнятості пропонує вам скористатися унікальною нагодою – отримати **ваучер на навчання**.

ЩО ТАКЕ ВАУЧЕР?

Це документ, що дає право **безоплатно** пройти навчання за затвердженим переліком професій та спеціальностей. Вартість ваучера встановлюється в межах вартості навчання і не може перевищувати десятикратний розмір прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Оплачує ваучер Фонд загальнообов'язкового державного соціального страхування на випадок безробіття.

ЯК ОТРИМАТИ ВАУЧЕР?

Для отримання «квитка на додаткову освіту» **необхідно:**

обрати необхідну професію або спеціальність з переліку https://www.dcz.gov.ua/storinka/vauchery	звернутися до найближчого центру зайнятості
--	--

 → 

ХТО МАЄ ПРАВО НА ОТРИМАННЯ ВАУЧЕРА?

Громадяни, які мають професійну-технічну чи вищу освіту, не зареєстровані в службі зайнятості та:

- вік яких становить **45+** (до досягнення пенсійного віку), а страховий стаж є не меншим 15-ти років;
- які були **звільнені з військової служби** (крім строкової служби), служби в органах внутрішніх справ, Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України, органів і підрозділів цивільного захисту, податкової міліції або Державної кримінально-виконавчої служби України у зв'язку із скороченням чисельності штату, або за станом здоров'я;
- які були **звільнені з військової служби після участі АТО/ООС**;
- є **внутрішньо переміщеними особами** і для них відсутня підходяща робота.